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Gradn/a osnovne šole 2 in
vzgojnovarstvene ustanove
2 v Novih Fužinah postaja
pravljica o jari kači. Ugotovi-
tve, da je gradnja upravičena,
da bo pričela zdaj zdaj; pred-
nostna lista in prvo mesto na
njej - vse pa je obtičalo pri
preprosti ugotovitvi - da ni
dovolj denarja in še to, da ni
projektne dokumentacije, za
katero je denar bil že zdavnaj
nakazan.

Skratka, infrastruktura ma-
lega, satehtskega naselja No-
vih Fužin, ki za slovenske raz-
sežnosti dosega solidno število
nad 14 tisoč prebivalcev, jeka-
tastrofalna.

Letos v jeseni je vzgojnovar-
stvena ustanova v Novih Fuži-
nah odklonila 1117 otrok,
s tem da je v vrtcu z zmoglji-
vostjo 207 otrok vključenih
420 oirok. Osnovna šola v No-
vih Fužinah je kljub novo pri-
dobljenemu kontejnerskemu
prizidku odklonila 240 otrok,
ki se vozijo na sosednje osnov-
ne šole; šola pa 1345 otrok ob
zmogljivosti 720 gojencev. Te-
lesna vzgoja in interesne de-
javnosti so praktično črtane.
Za novo šolsko leto 1988/89 pa
je že vpisanih nad 350 prvošol-
cev. Za nameček je v Fužinah
nedokončan zdravstveni dom,
ki bo, kot kaže, še dolgo zgolj
želja, saj ni denarja za opremo
niti za 2. fazo doma s prepo-
trebnimi ambulantami za otro-
ke in zobozdravstveni ambu-
lantami. December je tu, zima
in zmrzal. Izkoriščene so vse
delegatske poti. Odgovorni za-
to na občini Moste-Polje so
utrujeni od petletnega boja
krajanov Novih Fužin in so-
glašajo ter celo enakovredno
vztrajajo pri gradnji potrebnih
objektov družbene infrastruk-
ture v Novih Fužinah. Obačni
Novih Fužin se upravičeno
čutijo ogoljufane. Večina je
poleg vseh dosedanjih samo-
prispevkov ljubljanskih občin
plačala šc dodatni prispevek
v ceni kvadratnega metra

- imenujmo ga kar samopri-
spevek IV za vrtec, šolo, ko-
munalno infrastrukturo. Nova
Zaloška cesta, Fužinska mo-
stova in Vevški most - povsod
je dokajšen delež sredstev iz
kvadratnega metra stanovanja
- pa so to splošne zadeve
Ljubljančanov in ne lc Fužin-
cev.

Gre za osnovne pravice Ijudi
in prav je, da najdemo dovolj
posluha in za zaprtosijo in za-
gledanostjo v lastne probleme
ne ostrimo po ncpoirebnem
nejevolje krajanov.

O vseh teh problemih so
družbenopolitične organizaci-
je krajevne skupnosti Nove
Fužine nashvile pismo pred-
sednici skupščine mesta Ljub-
Ijane lov. Nuši Kerševan ter jo
povabile skupaj z odgovornimi
sodelavci na razgovor, ki naj
končno reši dolgoletno pot ob-
ljub in zapletov.
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